

## **Styrelseprotokoll 2019**

Fört vid mötet den 13 oktober starttid 08:30 på kansliet, Alvik.

Protokoll 8/2019 § 97 - 110

Två bilagor.

### Närvarande:

Anders Åkvist	Ordförande
Ann-Sophie Tersmeden	Vice ordförande
Henry Lindholm	Förbundskassör
Helena Burholm	Ledamot
Ulf Höglin	Ledamot
Kjell Folkesson	Generalsekreterare

### Frånvarande:

Gunlög Edgren	Ledamot
Lars-Göran Arvidsson	Ledamot

### **§97. Mötets öppnande**

Ordförande hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

### **§98. Val av mötessekreterare**

beslutades att välja Kjell Folkesson till mötessekreterare.

### **§99. Val av justeringspersoner att justera protokollet**

Mötet beslutade att välja Anders Åkvist och Helena Burholm till justeringspersoner.

### **§100. Föredragningslistan**

Justerade ordningen på några punkter i föredragningslistan.

### **§101. Föregående protokoll och status arbetsuppgifter**

Föregående protokoll lästes igenom och beslutades att arbetsuppgifter förs framöver in i filen Arbetsuppgifter i Teams (Planner).

### §102. FAI

Om någon har några frågor inför General Conference kontakta Ann-Sophie/Anders och om behov finns behandlas dessa frågor på nästa möte.

GS får i uppdrag att se över hur vi kan effektivisera vår process runt sportlicenser både utfärdande och betalning och senast 2021 skall en effektivare process ha införts.

### §103. FSF:s ekonomi

Kjell tillsammans med Henry informerade om att ekonomin är fortsatt god. Se bilaga 1.

Kontraktet med Propania är uppsagt och ett nytt kontrakt är under förhandling med målet att krympa omfånget.

- a. **Idrottslyftets** del av ekonomin visar att vi behöver utöka insatserna med bland annat externa partners.

Beslutades att ge i uppdrag till GS att starta upp en arbetsgrupp runt para-flygsport som planerar att besöka drone racing VM för omvärldsbevakning.

### §104. Stadgar, regler och policy dokument

Beslutades att fördela arbetet att uppdatera dessa dokument enligt följande:

Uppförandekodex – Ann-Sophie

Stadgar – Anders

Miljöpolicy – Helena/Gunlög

Medalj- och plakettreglemente – Kjell

Landslagskontrakt – Ann-Sophie/Gunlög

Alkoholpolicy – Henry

Ansökan om ny förening – Kjell

FSF:s tävlingsregler – Henry/Ulf

Beslutades att ta bort policy för nationell arena då denna inte längre är aktuell.

Beslutades att ge i uppdrag till GS att ta bort dokumentet Arbetsordning FSF-DK efter nästa förbundsstämma då det inte längre är giltigt.

### §105. Svenska rekord

Styrelsen godkände rekord 7 från Svenska Fallskärmsförbundet, se bilaga 2.

Detta beslut innebär att rekord 6 annulleras eftersom den prestationen var sämre och skedde efter rekord 7.

### **§106. Förbundsstämman 2020**

GS har i uppdrag att förhandla fram bästa plats och har Scandic Alvik samt Quality Friends kvar som alternativ.

### **§107. Nomineringar till RF råd**

GS får i uppdrag av styrelsen att nominera sig själv till rådet/referensgruppen ”Uppdrag Arbetssätt RF/SISU/SF”

### **§108. Övrigt**

- a. Svenska Skärmflygförbundet har bett om stöd till att de skall vara värd för Europeiska Häng- och Skärmflygförbundet EHPU den 8/2 i Stockholm. Styrelsen beslutade att avböja medverkan.
- b. Reachpotential besökte oss under mötet och presenterade ett förslag runt varumärket Svensk Flygsport. Vi har begärt in en offert, som styrelsen kommer besluta om via e-post eller liknande före nästa styrelsemöte.
- c. Fallskärmsförbundet har fått vissa ekonomiska utmaningar efter den tragiska olyckan i Umeå. Därför äskar de pengar för att täcka krishanteringskostnaderna, vilket styrelsen inte beviljar. Däremot ges GS i uppdrag att se på möjligheterna att ersätta Fallskärmsförbundet för det idrottslyftsarbete deras kansli hjälpt till med samt, om möjligt, stötta minneslägret 18-20/10 inom idrottslyftet då det även innehåller rekryteringsaktiviteter.

**§109. Nästa styrelsemöte**

22-24/11 Bosön

**Kommande möten**

22-24/11 Bosön

20/1 Styrelsemöte via Teams

22-23/2 Styrelsemöte i Alvik

9/3 Styrelsemöte via Teams

21/3 Förbundsstämman i Stockholm

**§110. Mötets avslutande**

Ordförande Anders Åkvist avslutade mötet och tackade för deltagandet.

Bromma den 22 september 2019



Anders Åkvist  
Ordförande



Kjell Folkesson  
Sekreterare



Helena Burhom  
Justeringsperson